



www.grupolucava.com

INFORMACIÓN GENERAL

DESCRIPCIÓN:

Agro Seed® es un promotor de crecimiento biológico sólido en polvo no soluble.

Agro Seed® se usa únicamente para tratar semillas de siembra.

Agro Seed® es un complejo de fórmulas enzimáticas de tipo bioquímico que al estar en contacto con las semillas en el momento de la siembra, las ayuda a salir de la etapa de letargo, a germinar rápidamente y en mejores condiciones; esto es debido a que las enzimas que rodean a la semilla aceleran el desdoblamiento de almidones y celulosas.

Agro Seed® es una formulación única de extractos de enzimas que cuando se usan en tratamiento de semillas, actúan como catalizadores de la acción microbiana de los sistemas ecológicos del suelo y proporcionan una acción benéfica para el desarrollo de las plántulas.

Agro Seed® contiene una mezcla de Micronutrientes coloidalmente suspendidos Zinc (Zn), Cobre (Cu), Manganeso (Mn) y Fierro (Fe), en estado de oxidación y sujetos a un rápido intercambio iónico de los promotores de crecimiento.

BENEFICIOS:

- * Acelera la germinación.
- * La emergencia es más uniforme.
- * Incrementa el desarrollo radicular.
- * Las plantas son más resistentes a condiciones adversas (temperatura, humedad y/o enfermedades).
- * Las plántulas son más vigorosas.





Agro Seed®

Promotor de Crecimiento Sólido en Polvo a la Semilla



RECOMENDACIONES Y DOSIS

Agro Seed® es un polvo de alta concentración y está hecho para ser aplicado a las semillas de siembra directamente. Incluyendo tubérculos, propágulos y cualquier otra parte vegetativa de reproducción.

, 113 , 1 1 3		
Cultivos	Dosis	
Trigo, Arroz, Cártamo, Sorgo, Centeno, Cebada, etc.	Aplicar 100 g de Agro Seed® por cada 10 kg de semilla.	
Maíz, Garbanzo, Cacahuate, Algodón, Soya, Frijol, etc.	Aplicar 100 g de Agro Seed ® por cada 6 kg de semilla.	
Alfalfa, Chile, Tabaco, Tomate, Pastos, Cebolla, Zanahoria, Lechuga, Ajonjolí, etc.	Aplicar 100 g de Agro Seed ® por cada 4 kg de semilla.	

MÉTODOS PARA PREPARAR Y APLICAR EL PRODUCTO

Agro Seed® es un producto de alta concentración y está hecho para ser aplicado a la semilla de siembra directamente. Incluyendo propágulos, tubérculos y cualquier otra parte vegetativa de reproducción. Para esto le recomendamos que abra el envase por un costado con un objeto cortante y Para aplicar **Agro Seed**® debe hacerse una mezcla homogénea entre la semilla y el producto, de tal forma que cada grano quede perfectamente cubierto de **Agro Seed**®, para este propósito se puede seguir el procedimiento que se juzgue adecuado, puede utilizar las manos libremente, ya que el producto es totalmente orgánico y por esta razón no es tóxico.

COMPATIBILIDAD

Agro Seed® es compatible con todos los agroquímicos, sin embargo se recomienda hacer una prueba de compatibilidad antes de proceder a su mezcla con otros productos.

COMPOSICIÓN GARANTIZADA

	%
Nitrógeno (N)	0.50
Cobre (Cu)	0.06
Zinc (Zn)	0.20
Fierro (Fe)	0.22
Manganeso (Mn)	0.15
Inertes hasta	100.00

CARACTERÍSTICAS

Tipo de Producto: Sólido Suspendible

Solubilidad: No Soluble

Apariencia: Polvo Suspendible, Beige

pH: 5.89

Densidad: 0.820

Función del Producto: Promotor de Crecimiento Sólido en Polvo a la

Semilla.

PRESENTACIÓN

100 gr.

Ficha Técnica